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IMPUESTO A LA RENTA EMPRESARIAL

APLICACIÓN DE LA TASA ADICIONAL DEL 5%

Arts. 87,  88 y 89  del Anexo - Decreto Nº 6359/05
INTERROGANTE 

La tasa adicional del 5% se calcula sobre:

La utilidad fiscal (-) menos el Impuesto a la Renta del 10%, o

La utilidad comercial (-) menos el impuesto a la Renta del 10%?
CUADRO DE ANÁLISIS TÉCNICO
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CONCLUSIÓN 
Podemos afirmar que para la aplicación de la TASA ADICIONAL DEL 5%, se debe indefectiblemente tener en cuenta la UTILIDAD COMERCIAL, SEGÚN BALANCE O CONTABLE. 
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Análisis: FRANCISCO MÉNDEZ BARRIENTOS
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